
SUBSECRETÁRIO REGIONAL DAS PESCAS
Rectificação n.º 81/2010 de 17 de Junho de 2010

É rectificada a portaria publicada com o n.º 549/2010, de 21 de Maio de 2010, no *Jornal Oficial*, II série, n.º 97, de 21 de Maio de 2010:

No terceiro parágrafo onde se lê:

“...disposto no n.º 1 do artigo 9.º...”

Deve ler-se:

“...disposto no n.º 2 do artigo 9.º...”

11 de Junho de 2010. - O Adjunto, *Octávio Melo*.